

Сорока Людмила Володимирівна

0963472759@ukr.net

ДК-09-18-КП

ДК-09-18-КМ

ДК-09-18-КФ

ДК-09-18-КСР

Завдання з дисципліни «Історія України»

16.04.

Тема: Національне відродження в Наддніпрянській Україні на поч. ХІХ ст.
Носіями ідей національного відродження стала нова верства населення, яка формувалася -інтелігенція.

Проявами нац. відродження стали:

-збирання української нац. спадщини (думи, легенди, пісні, історичні події)
-формування нової укр літератури (І. Котляревський - Енеїда як перший твір українською мовою)

-поява патріотичних гуртків (перший - у Новгород-Сіверському, створений козацькою старшиною)

-Група автономістів . Історик Василь Капніст виступав за автономію укр.земель

- І історичне дослідження про Україну - Історія русів авторства Полетіки.

Звучить ідея самовизначення.

-Поява нових понять : нація, національна ідея.

Українська національна ідея - це усвідомлення самими українцями себе як окремого народу з власною історією, економічним, культурним розитком, власними поглядами на майбутнє.

- Формування масонських організацій, в яких обговорювалася ідея слов'янської федерації. І масонська ложа виникла в Полтаві під назвою " Любов до істини"під керівництвом Івана Котляревського (1818р). На її основі у 1821році Василь Лукашевич створив Малоросійське товариство, основоположний документ носив назву " Катахізес автономістів".

-Центрами національного відродження стали Харківський і Київський

університети. На базі харківського університету виходив друкований часопис (журнал) "Український вісник", тут друкувалися твори українських прозаїків і драматургів, на базі київського університету Святого Володимира, його ректором Максимовичем було видано багатотомну збірку малороських пісень.

Значний внесок у національне відродження здійснив Тарас Шевченко, який присвятив свою творчість боротьбі і визволенню українського народу, проти російського колоніалізму. У вірші "Заповіт" він закликав до збройної боротьби протим царизму, у поемі-містерії Великий льох визначив причини за яких українці потрапили в російське рабство, а саме політику Богдана Хмельницького і його союз з Росією. Майбутнє, щасливе і незалежне, змальовує в поемі "Сон". Т. Шевченко не тільки боровся за долю українців своєю творчістю, він став активним учасником І політичної організації в Україні - "Кирило-Мифодіївського товариства". Далі буде.